



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

В.о. Голови Вченої ради

Д.Г. Лук'яненко
«Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Д.Г. Лук'яненко

«26» січня 2017 р.

**УХВАЛА
Вченої ради**

**Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»**

Про створення навчально-наукової лабораторії «Полігон кібербезпеки» кафедри комп'ютерної математики та інформаційної безпеки
Державного вищого навчального закладу «Київський національний університет імені Вадима Гетьмана»

від «26» січня 2017 року

Заслухавши інформацію завідувача кафедри комп'ютерної математики та інформаційної безпеки д.ф.-м.н., проф. Джалладової І.А. та враховуючи, що метою діяльності навчально-наукової лабораторії «Полігон кібербезпеки» кафедри комп'ютерної математики та інформаційної безпеки є:

- забезпечення умов для здійснення якісних освітніх послуг, проведення тренінгів, формування у студентів професійних компетентностей з побудови захищених мереж та обслуговування сертифікатів відкритих ключів; проведення досліджень і сертифікації технічних засобів обробки і захисту інформації; розробки математичних моделей в задачах інформаційної безпеки; опанування знань з проблем функціонування кібернетичного простору і кіберправа; реалізація механізмів та засобів захисту від стороннього впливу;

- застосування вітчизняних і зарубіжних стандартів в галузі інформаційної безпеки для проектування, розробки та оцінки інформаційно-комунікаційних систем; освоєння заходів протидії порушенням мережевої безпеки з використанням різних програмно-апаратних засобів захисту;

- проведення фундаментальних і прикладних наукових досліджень у напрямку криптології та розробки криптографічних механізмів інформаційної безпеки відповідно до тематичного плану Університету та забезпечення на цій основі умов для поглибленої підготовки фахівців з кібербезпеки, що має сприяти підвищенню конкурентоспроможності Університету відповідно до пріоритетних напрямів розвитку науки та освіти, захисту національних інтересів України,

Вчена рада ухвалила:

1. Створити навчально-наукову лабораторію «Полігон кібербезпеки» кафедри комп'ютерної математики та інформаційної безпеки.
2. Затвердити Положення про навчально-наукову лабораторію «Полігон кібербезпеки» кафедри комп'ютерної математики та інформаційної безпеки, визначити організаційну та кадрову структуру лабораторії у термін до 01.03.2017 р.

Відповідальний: завідувач кафедри комп'ютерної математики та інформаційної безпеки Джалладова І.А.

3. Контроль за виконанням Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи, д.е.н., проф. А. М. Колота.

Секретар Вченої ради

О. Ю. Паценко